阿警察枪杀 6 名美军士兵

今年已发生多起阿军警向外国部队开火事件

北大西洋公约组 织(北约)驻阿富汗国 际安全援助部队和阿 富汗官员11月29日 说,一名身穿阿富汗 边境警察制服的男子 当天向北约部队开 枪,致死6名北约士 兵,后遭北约部队击 毙。这一枪击事件发 生时,北约部队正在 阿富汗东部执行训练

任务。

北约驻阿富汗部队当天发 表简短声明称,6名北约士兵在 执行训练任务时遇袭。但没有提 供枪击事件细节和枪手身份。

阿富汗内政部发言人扎马 里,巴沙里说,这名男子是一名 边境警察,而不是身穿边警制服 渗入阿富汗政府军的反政府武 装人员。

巴沙里说,枪击事件发生于 阿富汗东部楠格哈尔省巴奇尔 瓦加明地区。这一地区位于阿富 汗与巴基斯坦边境。

驻扎在阿富汗东部的北约 部队主要为美国军队。楠格哈尔 省是阿富汗塔利班武装"据点

法新社11月29日援引一名没 有公开姓名的美军官员的话报 道,6名遇害士兵为美军士兵。但 他没有提供枪击事件的细节。

调查>>

阿富汗东部地区边境警察 负责人阿米努拉·阿默克黑尔告 诉法新社记者:"我已派遣调查 小组前往事发地区……调查结 束前,我什么都没法说。"

阿默克黑尔说,调查小组的 信息反馈速度慢。"(事发)地区相 当偏远……甚至不通电话。"

北约驻阿富汗部队发表声明, 已与阿富汗当局展开共同调查。

法新社援引独立网站 iCasualties.org提供的数据报 道,加上这次枪击事件中遇袭的 6人,今年外国驻阿富汗部队死 亡人数增至668人。这一数字为 阿富汗战争2001年爆发以来的 单年最高死亡人数。

按照这家旨在统计阿富汗 和伊拉克战争中死亡人数的网 站数据,去年外国士兵死亡人数

困扰>>

美国计划2010财政年度实 施提供92亿美元训练资金的项 目,以帮助阿富汗训练本土军队 和警察,使他们能在2014年接 管本国安全事务

不过,这一项目遭遇一系列 枪击事件困扰。枪击事件或由身 穿阿富汗安全部队制服的反政 府武装人员发起,或由军警人员 发起

这次枪击事件是今年阿富 汗安全部队成员向外国部队开 火系列事件中的最新一起。

一些分析师认为,外国部队 眼下与阿富汗士兵和警察共用 军事基地。这样一来,外国士兵 更易遭受"渗透者"袭击。系列枪 击事件凸显出迅速扩充阿富汗 军队和警察力量时的"潜在危

(新华社供本报特稿)

日本外相说 将从对岸和空中 视察北方四岛

新华社东京11月30日电

200

日本外相前原诚司30日 说,他将于下月从对岸和空中 视察北方四岛(俄罗斯称南千 岛群岛)。

据日本共同社报道,前原当 天在一个记者会上说,他将于12 月4日前往北海道根室市,从对 岸和空中视察北方四岛。前原 说,他还将与北方四岛有关人士 举行对话,听取他们对日本如何 开展对俄外交的意见。

俄罗斯总统梅德韦杰夫 11月1日登上北方四岛的国 后岛。这是俄国家元首首次视 察俄日争议岛屿,引发日方强

日本关东地区 发生6.9级地震

新华社东京11月30日电

日本关东地区30日中午发 生里氏6.9级地震,当地有明 显震感,目前尚无人员伤亡和 财产损失的报告。

据日本气象厅观测,地震 发生在当地时间12时25分 许,震中位于小笠原群岛以西 海域,具体地点是北纬28.4 度, 东经139.7度, 震源深度 约480公里。

日本气象厅说,东京都、 千叶县、栃木县、茨城县、埼玉 县、神奈川县及东北地区的宫 城县、福岛县等不少地方有较 强震感。

日本农场疑现 禽流感疫情

据新华社11月30日专电

日本岛根县安来地区一座 家禽饲养场29日出现死禽。 初步化验结果表明这些家禽 因患禽流感致死。

这座家禽饲养场29日上 午发现5只死鸡,随后报告监 管部门。初步化验在这些死鸡 体内发现高致病H5型禽流感 病毒。政府已下令出现疫情的 家禽饲养场不得运输任何家 禽讲出农场。

按共同社说法,这座家禽 养场的疫情可能由一只野 鸟带入。

日著名艺人遭袭 警方通缉嫌犯

新华社11月30日专电

日本东京警方29日发出通缉 令,缉拿上星期在东京一家餐 馆袭击著名歌舞伎艺人市川 海老藏的一名嫌疑人。

市川海老藏11月25日凌晨 在东京西麻布地区一家餐厅用 餐时,与一名男子发生争执,随 后,这名男子重拳击打市川的 面部,致使市川面颊骨碎裂,眼 部和鼻部瘀伤,一颗门牙断裂。

医院方面诊断伤情后认



罕见低温暴雪 袭击欧洲多国

寒潮近日席卷欧洲多个国家

丹麦上周末突降暴雪,日德兰半岛北部11月27日白天气温达零下3.8摄氏度,创下丹麦120年来11 月白天气温的最低值。11月29日晨,哥本哈根机场25年来首次因为降雪原因关闭

德国、法国也遭遇低温降雪天气。

据气象部门消息,12月1日和3日,法国大部分地区可能进一步降温甚至突破以往最低气温纪录 英国上周经历一次大范围降雪。11月27日夜间,威尔士和北爱尔兰的最低气温分别达到零下18摄 氏度和零下9.5摄氏度,均打破了有气象记载以来11月最低气温纪录。

此外,波兰、捷克、奥地利、瑞士等国上周末也普降大雪。

图为11月29日,英国斯特灵,一名男子从他被雪覆盖的车中探出头来。 CFP供图

美 15 岁少年持枪劫持 24 名师生

5 小时后全部释放人质开枪打伤自己

本报讯 据美国媒体 11 月 29 日报道, 当天发生在美国威斯 康星州小镇马里内特一所高中内 的学生持枪劫持人质事件,在经 历5个多小时的紧张对峙后,以 24 名人质全部获释、劫持者开枪 打伤自己收场。

当地警方称,当地时间下午 3点左右,一名15岁少年持手枪 闯入马里内特中学的一间教室, 将23名学生和1名女教师劫为

人质。警察赶到后,作案学生拒绝 同警方谈判,但允许被劫持的教 师与警察通电话。4个小时后,5 名学生提出要上厕所,被持枪者 释放。没过多久,全部人质获释, 无人受伤。

晚上8点,当人质全部离开教 室后,警方称听到教室里传来3声 枪响,警察破门而入,把受伤的作案 少年送往医院。警方没有透露他的 身份、作案动机以及受伤情况。警察 在现场缴获两把半自动手枪。

发生这起案件的马里内特 中学约有800名学生。一名获 释学生说,作案男孩当时站在 教室前面,看上去非常沮丧,他 要求所有人把手机放在教室中 间的地面上,而当他自己的手 机响起时,他十分烦躁地把它 摔在地上。为稳定作案者情绪, 被劫持的师生们与少年聊起了 打猎和钓鱼。"他看起来并不想

伤害我们。"获释学生表示。

马里内特中学一名曾教过劫持 者的老师说,他的家庭非常和睦,父 母都很喜欢这个孩子。对于29日的 事件,这名老师感到十分震惊。

美国近年来最严重的校园枪 击案是 2007 年弗吉尼亚理工大学 枪击案。当年4月16日,该校一名 23 岁的韩国留学生射杀 32 人后饮 弹自尽,案件震动全美。

据《中国日报》

据新华社

201727 年前監督 201724 大田日秋 201724 東京日秋 201725 東京大阪 201727 中国の大阪 201727 中国の大阪 201727 中国の大阪 201727 中国の大阪 201727 東京 2017 アル共和制制 为,现年32岁的市川至少需 个股简评 仅供参考 要6周时间才能痊愈。 据此操作 风险自负

20022 大田県 中 20022 で日本・ 20023 で日本・ 20023 信息の体 20023 信息の体 20023 信息の体 20023 信息の体 20023 作品の 20023 年間 20023 年 20023 年

の報告に対する。 のでは、 のでは、